

# 戴一辈子眼镜，还是戴几个月眼保姆

## ★近视影响学习效率，让孩子付出更多努力

### ● 近视拖一天，视力深一度

随着新学期的开始，功课量负担加重，孩子的用眼量势必增大，如果不采取有效的措施，视力会迅速下降。

### ● 近视的孩子，要付出更多的努力

在学习过程中，近视的孩子时间稍长就会出现疲劳、眼睛干涩、眼球充血等视觉疲劳现象，抬眼皮、揉眼睛、眯眼睛等小动作，使他们注意力分散，极大影响听课质量。视力正常的孩子要付出更多的努力！

### ● 近视不早治，苦了孩子一生

近视不仅会影响学习，而且在将来的升学、就业、参军等方面有很多限制：如发展成高度近视，还可能出现视网膜变性等并发症，严重损害视功能。近视还会遗传，甚至会害几代人。专家指出，青少年处在生长发育期，眼组织尚未定型，趁早治疗，效果越好。在激烈的竞争面前，不要让孩子因近视而在起跑线上。

眼保姆既治疗、保健、预防一体，所以效果非常明显，孩子特别喜欢用。一两个月下来，视力就有了明显改善。用眼保姆给了孩子一次恢复视力的机会。在新学期里，孩子们也应该用眼保姆好好治疗近视，给孩子上个保险！

眼保姆独有的电脑编码脉冲自动寻找眼周五大明穴穴位，模拟医学名家的18种针灸、传统针灸的提、插、捻、转手法，作用于眼周围全息穴位按摩手法，有效缓解眼疲劳，消除睫状肌痉挛，解除近视外因，刺激肝、肾等全息穴位，调和肝肾功能，快速打通眼部与肝肾间的气血通道，使营养源源不断地输送到眼部，解除近视外因，轻松恢复视力。

先进的光疗治近视技术，将双眼合像原理应用于近视治疗，模拟视觉成像规律，训练眼睫状肌做周期性的望远运动，消除睫状肌痉挛，体感更舒适，治疗近视效果更显著。



\*我们都应该让孩子们从小刷牙，预防蛀牙，同样也可以经常用眼保姆来预防近视，呵护孩子的眼睛，让健康视力伴随孩子一生。

## 新一代眼保姆科技升级 疗效更佳

### ● 疗效升级

新一代眼保姆上市前经过长达五年的医院临床验证，并通过大规模的近视患者使用跟踪，证明疗效更确切。

### ● 软件升级

电脑芯片再度升级，先进的微电脑编码脉冲技术，更逼真地模拟传统针灸大师针法，作用更深入。

### ● 材料升级

全金属电极选用高级进口硅胶，编码信息输出零损耗，18种针灸手法表现更充分，疗效实现更直接。

### 1、光子按摩锻炼睫状肌

依据双眼合像原理，模拟视觉成像规律，实施“光按摩”，给睫状肌做锻炼操，迅速恢复其弹性。

### 2、电子针灸标本同步治疗

依据生物全息穴理论，将中国传统针灸的针法编译成64位超级记忆芯片，迅速解除眼疲劳，系统调理肝肾，标本兼治。

### 3、防治结合视力迅速提高

眼保姆科学立体防近网，治疗、预防、保健全方位防治近视，让视力迅速提高。



**眼保姆**

YAN BAOMU